

科技赋能新生态 共赢数智新未来

本报讯(记者游怡冰)为深入贯彻落实市委、市政府关于产业数字化转型的工作部署,深入推进全市产业数字化进程,昨日,我市召开产业数字化转型工作现场会(四季度),总结交流全市产业数字化转型的典型经验做法,构建体系化生态联盟、助力产业数字化转型。

活动以“生态共筑 AI 赋能”为主题,围绕全市产业数字化转型发展趋势、融合应用创新和落地实践案例等进行交流探讨。会上,泉州移动协同生态伙伴,启动“泉州产业数字化服务联盟”,中移(上海)产业研究院泉州分院正式揭牌,现场签约一系列产业数字化项目,同时发布一批中国移动5G轻工产品系列。

其中,由市工信局牵头,中国移动福建公司泉州分公司、中移(上海)信息通信科技有限公司等企业联合发起和成立的“泉州移动产业数字化服务联盟”,旨在为全市产业数字化转型提供一站式、全链条服务,集中优势资源,共筑产业生态,在行业内打造转型标杆。“泉州移动产业数字化服务联盟”将建立“政府引导、协会院所助力、生态伙伴聚力、企业深度参与、市场化运作”的合作机制,具体内容包括为泉州核心产业提供全方位的数字化转型服务、工业创新应用落地服务、数据安全保障服务以及金融信用惠服服务等。(相关报道见第八版)

中共泉州市委组织部 关于苏伟强等同志 任前公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和市委有关规定,现将市委常委会研究拟提拔任用的苏伟强等同志予以任前公示。公示时间从2023年12月19日开始,公示期为5个工作日。在此期间,欢迎群众以来电、来信、来访的形式向市委组织部反映情况,发表看法和意见。

公示对象(按姓氏笔画为序):

苏伟强,男,汉族,1976年12月生,党校大学,中共党员,现任丰泽区城东街道党工委副书记、四级调研员,拟任县(市、区)人大政协副职。

张秋英,女,汉族,1968年10月生,党校研究生,中共党员,现任德化县县委常委、宣传部部长,三级调研员,拟任县(市、区)人大政协正职。

黄丽琼,女,汉族,1976年1月生,党校研究生,中共党员,现任惠安县委副书记,拟任县(市、区)人大政协正职。

公示电话:0595-12380

来访来电时间:正常工作时间

接待科室:中共泉州市委组织部干部监督室

来信投寄:中共泉州市委组织部干部监督室(邮政编码:362000)

中共泉州市委组织部
2023年12月19日



简明新闻

昨日,2023年泉州市家庭教育理论研讨暨学校家庭教育指导公益大讲堂活动在鲤城区教师进修学校举办。本次活动由市妇联、市教育局、市检察院和市委工委会联合开展。

活动现场,福建师范大学心理学院教授郭明春带来题为《学校情境下的家庭教育指导》的专题讲座,从认知模式、情绪模式和行为模式解构家庭互动行为和家庭教育。(记者 范金林)

(上接第一版) 习近平表示,一年来,贺一诚行政长官带领特别行政区政府,认真履行、务实有为,顺利完成澳门维护国家安全法修改,有序推进行政长官选举法和立法会选举法修改工作,加强对博彩业依法管理,编制澳门历史上首个全面系统的多元发展规划,推进横琴粤澳深度合作区建设取得新成效,持续扩大对外交流合作,澳门经济快速复苏,社会保持和谐稳定。中央对贺一诚行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调,新时代新征程,我们正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中央将一如既往全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,全面落实“爱国者治澳”原则,全力支持行政长官和特别行政区政府团结带领社会各界,抓住国家发展带来的历史机遇,不断推进具有澳门特色的“一国两制”成功实践,以新的发展成果迎接澳门回归祖国25周年。

李强、蔡奇、丁薛祥、石泰峰、陈文清、夏宝龙等参加会见。



我市国家综合货运枢纽补链强链初见成效

累计完成投资近20亿元

本报讯(记者吴丽娟 通讯员林真真)日前,记者获悉,我市列入国家综合货运枢纽补链强链的19个项目初见成效,截至11月底,累计完成投资约19.6亿元。其中,集疏运体系是补链强链的重要组成部分。

作为我市加快集疏运体系建设的重点缩影——德化县城区大外环路盖德至英山段的建设如火如荼。德化县城区大外环路盖德至英山段(含大坂连接线),涉铁标段下部结构已全部完成,工

人们正在开展上部结构梁片架设。“我们正在加快主线路基的开挖,以及大坂隧道和下寮隧道的挖掘,明年4月隧道就能贯通。”德化县交通运输局负责人介绍,此路段是兴泉铁路德化站的接线工程,路线全长8.5公里,也是德化重要的公铁联运型综合货运枢纽。德化县城区大外环路盖德至英山段建成后,将串联起兴泉铁路德化站、大坂物流园区等货运枢纽站场,同时还将连通沙厦高速公路、省道215线等国省干线,德化陶

瓷厂的货物就能通过公铁联运的方式,方便供销运输,避免陶瓷运输途中因为绕行城区外围公路导致的损耗,也提高货运运输效率和德化县货物的对外疏解能力。

记者获悉,自入选首批国家综合货运枢纽补链强链支持城市,泉州市以“铁水+公铁+陆空”多式联运型综合货运枢纽为示范,通过建设集疏运体系、综合货运枢纽体系,开展设备升级改造,不断增强对台服务能力。“今年以来,我市全

额获得2023年度车购税补助资金,目前已累计获得补链强链奖励性补助资金6.39亿元。”市交通运输局相关负责人告诉记者。

接下去,市交通运输局还将继续推进泉州晋江国际机场航空物流园、泉州海丝综合物流园等重点项目实施,加快建设陆海内外联动、东西双向互济的“一群九组团”综合货运枢纽体系,保障产业链供应链安全畅通,辐射带动区域经济社会高质量发展。

市区安吉路新建人行天桥主体结构吊装完工



在安吉路医高专人行天桥桥下,两辆吊车正将梯道钢箱涵升起。

本报讯(记者高慧子 通讯员郭晓玲 文/图)昨日,在洛江区万智街和安吉路交叉路口,一座横跨安吉路两侧的人行天桥已初见雏形。施工现场,工作人员正在进行主体结构焊接作业,两辆吊车正将梯道钢箱涵缓缓升起。

安吉路医高专人行天桥建设工程项目主桥宽5.62米,桥下净高5米,计划明年2月投入使用。天桥选址位于泉州医学高等专科学校、洛江五金城、阳光美尔奇之间,与安吉路相交,周边分布多所学校,人流车流众多。

项目负责人表示,目前已基本完成主体钢箱涵工程,天桥钢结构的吊装工作即将完成,医高专门口的人行道也将修复成绿化带做人车分流隔离。项目建成后可减少家长、师生横穿马路风险,缓解交通拥堵。

值得一提的是,天桥桥体被设计成通往未来的“高速智能载体”,内部将设置LED屏,用于展示城市文化和未来发展规划,建成后将成为洛江新地标。

项目奋战 2023

晋江青阳:

百姓大舞台 群众乐开怀

本报讯(记者许雅玲 通讯员庄严文/图)日前,晋江市青阳街道“六守六无”合力共建 平安晋江人人共享”福建百姓大舞台活动在晓升社区“党建+”邻里中心精彩上演,悠扬婉转的非遗南音、活力四射的篮球操、天真烂漫的童声合唱……艺术性和观赏性有机结合的精彩演出,让群众切身享受到家门口的“文化大餐”,现场气氛热烈,欢声笑语不断。

活动现场,青阳街道党建办、社区治理办、总工会、综合执法队、司法所、计生协会、人居环境办、社会事务办等摆摊设点,向居民发放反家暴、防诈骗、反邪教、禁毒、防艾、掌上法律顾问等平安知识宣传资料,提高广大社区居民对平安晋江建设的知晓率、参与率、满意率,呼吁社区居民参与平安创建,全面营造和谐社区氛围。

“在推进文化基础设施建设中,青阳街道坚持以公共文化服务体系建设和主



百姓大舞台现场气氛热烈

线,把“百姓大舞台”作为群众文化活动的载体之一,让群众在家门口展示才艺,在艺术演出中感受文化魅力。”青阳街道相关负责人表示,未来,青阳街道将继续

推进公共文化服务建设,努力做到提质增效、提升档次、提高水平,为群众搭建更多展示平台,不断提升群众的文化幸福感和获得感。

共话鞋服产业 创新发展

高端绿色鞋服产业高质量发展创新大会在泉举行

本报讯(记者王树帆)近日,高端绿色鞋服产业高质量发展创新大会在泉州晋江举行,与会科研机构、高等院校、鞋服企业等精英代表共话鞋服产业创新发展。

本次大会由晋江市工业和信息化局、晋江市科学技术局、中国鞋服产业发展战略联盟、制鞋产业技术创新战略联盟、军民两用产业发展战略联盟主办,旨在为鞋服产业链相关企业、科研院所等提供成果展示、经验交流的平台,搭建产学研合作渠道,促进产业链深度融合。

大会聚焦高端绿色鞋服产业新材料、智能制造、循环经济等领域的创新研究成果及未来发展趋势,邀请安踏、三六一度、厦门大学、福州大学等众多行业内龙头企业、高校、科研院所的专家学者分享不同主题报告,同期举办中国鞋服产业发展战略联盟成立大会、制鞋产业技术创新战略联盟年会、军民两用产业发展战略联盟年会。

中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第二十六批群众信访举报件涉及泉州83件

本报讯(记者谢曦)12月18日,中央第一生态环境保护督察组向福建省转办第二十六批群众信访举报件涉及泉州市83件。从生态环境问题类型来看,涉及水11件、大气23件、噪声7件、土壤4件、生态15件、其他污染23件。从区域分布上

看,鲤城7件、丰泽4件、洛江3件、泉港6件、晋江20件、南安29件、惠安6件、安溪4件、永春2件、德化1件、泉州台商投资区3件(部分举报件涉及多个地区)。所有举报件均已及时转交相关县(市、区)或市直部门办理。

截至12月17日,对中央第一生态环境保护督察组向福建省移交的第十六批群众信访举报件涉及泉州市45件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。根据督察要求,群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表在报纸、网站等媒体上公布。



扫描二维码查看中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第十六批)